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від № На № від
Органи державної влади, 
підприємства, установи, організації 
та інші користувачі (за списком)

Шановний користувачу статистичної інформації!
Держстат спільно з територіальними органами Держстату (далі – ТОД) 

проводить анкетне опитування з метою вивчення думки користувачів стосовно 
рівня задоволення їх інформаційних потреб у статистичній інформації щодо 
показників утворення та поводження з відходами.

Просимо Вас відповісти на запитання анкети, надати свою оцінку якості 
статистичної інформації, зауваження та пропозиції щодо її поліпшення.

Будемо вдячні за участь в опитуванні, що дозволить підвищити якість 
статистичної інформації та покращити підтримку користувачів.

Ваша думка важлива для нас
Результати проведеного анкетного опитування будуть оприлюднені на 

вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) в узагальненому вигляді. 
Звертаємо увагу, що індивідуальні відповіді користувачів статистичної 

інформації є конфіденційними.
Як працювати з анкетою

Будь ласка, уважно ознайомтеся з анкетою та позначте одну або кілька 
відповідей, які найбільш повно відображають Вашу думку з приводу 
поставленого запитання.

Прохання не пропустити жодного запитання 

та надати (надіслати) заповнену анкету на адресу: вул. Шота Руставелі, 3, 
м. Київ, 01601, або на e-mail: N.Guseva@ukrstat.gov.ua (бажано не пізніше 30 
вересня 2021 року).

У разі виникнення запитань щодо заповнення анкети Ви можете звернутись 
до: 

Держстату (департамент статистики сільського господарства та 
навколишнього середовища, контактна особа: Соколенко Олександр 
Миколайович – головний спеціаліст відділу екологічних рахунків і статистики 
навколишнього середовища, тел.: (044) 287-02-38, e-mail: 
x.xxxxxx@xxxxxxx.xxx.xx;

ТОД (контакти відповідального за проведення анкетного опитування 
користувачів підрозділу можна знайти на вебсайті                                                    
відповідного ТОД або скористатися електронним посиланням 
http://www.ukrstat.gov.ua/work/region.html, що містить e-mail кожного ТОД).

З повагою 

Голова                                                                                         Ігор ВЕРНЕР
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